ISF-Qualifikation Ski ALPIN (Kategorie I)

der Schulen Österreichs 2004/05

AUSSCHREIBUNG

BMBWK-Zl. 36.371/1-V/6a/2004

Ort:
Reiteralm – Pichl / Steiermark
Termin:
20. - 21. Dezember 2004
Veranstalter:
BMBWK, Landesschulrat für Steiermark
Teilnahmeberechtigung:
Alle Schulen mit skisportlichem Schwerpunkt (Lilienfeld, Windischgarsten, Eisenerz, Murau, Schladming, Bad Gastein, Feistritz, Neustift, Schruns/Tschagguns) sowie alle Schulen, die auf Grund ihres skirennsportlichen Potentials daran teilnehmen können. Pro Schule und Kategorie ist nur eine Mädchen- oder Burschenmannschaft teilnahmeberechtigt.


Alle Schwerpunktschulen und Regelschulen, die an dieser Qualifikation teilnehmen, sind bei der Landesmeisterschaft (Feb. 2005) und der Bundesmeisterschaft (März 2005, Vorarlberg) nicht mehr startberechtigt!


Kategorie I: 
weiblich und männlich: Jahrgänge 1990/91/92 (max. 2x Jg. 1992)

Mannschaftsgröße:
Schulmannschaft besteht aus 5 Schülerinnen bzw. 5 Schülern. (Die Schüler/innen müssen seit Beginn des Schuljahres 2004/05 Schüler/innen derselben Schule sein und die/der Betreuer/in dem Lehrkörper der teilnahmeberechtigten Schule angehören.)

Austragungsmodus:
Die Siegermannschaft wird durch eine Kombination (Zeitsumme) aus zwei Durchgängen Riesentorlauf (RTL) und zwei Dg. Slalom (SL) ermittelt. Von fünf Teilnehmer/innen einer Schulmannschaft werden die besten drei in jedem Dg. des RTL und des SL gewertet. Die Mannschaftswertung ergibt sich aus der Zeitsumme der drei schnellsten Zeiten einer Mannschaft jedes Dg. im RTL (2 Dg.) und im SL (2 Dg.)


Auslosung: Jede Schule nennt 5 Schüler/innen, laut Nennliste werden 5 Gruppen gebildet; gestartet wird nach dieser Liste.

Nennung:
Namentliche Nennung der Mannschaften muss bis spätestens 20. November 2004 an den Fachinspektor Mag Karl Wiesner erfolgen.

Die Teilnahme aller Mannschaftsmitglieder an der gesamten Veranstaltung ist verpflichtend.

Kosten:
Die Kosten für die An- und Rückreise sowie für die Liftkarten sind gem. BMBWK-Zl. 36.371/1-V/6a/2004 von den Teilnehmer/innen selbst zu tragen. Das BMBWK trägt einen Teil der Kosten für Nächtigung und Halpension.

ISF-Teilnahme: 
Die Siegermannschaften dieser Qualifikation sind zu den Skiwettkämpfen der Internationalen Schulsportföderation (ISF) teilnahmeberechtigt, die von 19. bis 24. Februar 2005 in Gällivare/Schweden stattfinden werden.


Für internationale Entsendungen wird ein SELBSTKOSTENANTEIL von € 110,- pro Schüler/in eingehoben.

	Kontakt:
	Bundesreferent

HD Rainer ANGERER

SkiHS Schladming

Tel.: 03687/23786 u. 0664/3250468

E-Mail: dir.rainer.angerer@kabsi.at
	BMBWK

Referat Schulsportbewerbe

Mag. Karin NOVAK-WASKA

Tel.: 01/53120-2557, Fax: -812557

E-Mail: karin.novak-waska@bmbwk.gv.at


