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„Olympiabewerbe der Schulen“

Leichtathletik-Mannschaftsdreikampf, Schülerinnen und Schüler

der Jugend C (Jahrgang 1992/93)

Bundesfinale, 13./14. Juni 2006 in Salzburg
Information für die teilnehmenden Schulmannschaften                

  
In der Zeit vom 13. bis 14. Juni 2006 führt die Arbeitsgemeinschaft „Olympiabewerbe der Schulen“ in Zusammenarbeit mit dem Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur im Einvernehmen mit dem Landesschulrat für Salzburg das Bundesfinale im Leichtathletik-Mannschaftsdreikampf der Altersklasse C - Jahrgang 1992/1993 in Salzburg durch.

Das Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur gratuliert Ihrer Schulmannschaft zur Qualifikation am oben genannten Bundesfinale und ersucht, die angeschlossenen Beilagen an die Begleitlehrerin/den Begleitlehrer weiterzuleiten und der Schulmannschaft mit der Begleitlehrerin/dem Begleitlehrer für die Dauer vom 13. bis 14. Juni 2006 die Teilnahme zu ermöglichen.

Die Fahrt- und Aufenthaltskosten werden von der Arbeitsgemeinschaft "Olympiabewerbe der Schulen" getragen. Die Bezahlung der Fahrtkosten erfolgt durch die AGM-Olympiabewerbe mittels Überweisung nach Vorlage der Belege (ÖBB-Gruppenreise vom Schulort nach Salzburg; siehe auch Merkblatt). Es wird ersucht, das Formblatt 2 bis spätestens 2. Juni 2006 an folgende Meldeadressen rückzumitteln:
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Meldeadresse
HOL Herta VIERTBAUER


HS Nonntal, Nonntaler Hauptstraße 5, 5020 Salzburg


Tel.: 0662/841657


Fax: 0662/841657-77


E-mail: viertb_herta@hotmail.com

für ÖBB Card:

Karl WEISS


…..
Beilagen:

Informationsblatt (4 Seiten)

Zeitplan

Mannschaftsliste (Kategorie bitte beachten!)

Wien, 7. Juni 2004

Für die Bundesministerin:

Mag. NOVAK-WASKA

