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Formblatt 1
INFORMATIONSBLATT

Bundesmeisterschaft Leichtathletik-Mannschaftsdreikampf

der Jugend C für Schüler/innen der Jahrgänge 1992/93
13. bis 14. Juni 2006, Salzburg                                           

1. An- und Rückreise

Die An- und Abreise sollte mittels ÖBB auf Basis ÖBB-SCHULcard erfolgen.

Die Kosten für den öffentlichen Zubringerverkehr (Privatbahn, ÖBB- od. Postbus) zum nächstgelegenen ÖBB-Bahnhof werden von der AGM Schulsportolympiade übernommen.

Sollte Ihre Schule noch keine ÖBB-SCHULcard besitzen, darf ersucht werden, eine Gruppenvorreservierung unter der Tel.Nr. 051717 (Tonbanddienst – Auswahl 1 weiter Auswahl 2, dann mit Gruppenreservierung verbinden lassen) vorzunehmen. Somit wären zunächst einmal die Plätze reserviert. Umgehend darf um Bestellung der kostenlosen ÖBB-SCHULcard unter www.schulcard.oebb.at ersucht werden und deren Zustellung abgewartet werden. Nach Erhalt der ÖBB-SCHULcard wären die Fahrkarten per Internet (www.schulcard.oebb.at – siehe Anhang) zu ordern und auszudrucken.

Besitzt Ihre Schule eine ÖBB-SCHULcard so darf ersucht werden, die Gruppenreservierung entweder telefonisch (s.o.) oder via Internet (www.schulcard.oebb.at) vorzunehmen, sodann die Fahrkarten zu ordern und auszudrucken (siehe Anhang).

Nach Rückkehr von der Bundesmeisterschaft sollten die Begleitlehrer/innen den Namen der Veranstaltung (Schulsportolympiade LA 3-Kampf) auf das Ticket schreiben und dieses an 01/5800-830-47011 faxen, damit die ÖBB die Ausstellung einer etwaigen Rechnung unterdrücken kann.

Sollte jedoch die Schule seitens der ÖBB eine Rechnung über die Fahrt zu/von dieser Veranstaltung erhalten, darf abschließend ersucht werden, diese nicht einzuzahlen.

Die Kostenübernahme (ÖBB, 2. Klasse) durch die AGM Schulsportolympiade für die Anreise mittels eigenen Bussen etc. ist nicht mehr möglich!
Die Bahn-Anreise ist am Dienstag, 13. Juni 2006 folgendermaßen einzuplanen:

Ankunft Bahnhof Salzburg:

*
B: 12:27 Uhr

*
T: 12:42 Uhr
*
NÖ/OÖ/W: 12:52 Uhr

*
V: 12:54 Uhr
*
K/ST: 12:55 Uhr

Abholung der Mannschaften erfolgt vom Bahnhof Salzburg!
Rückreise am Mittwoch, 14. Juni 2006:

Nach der Siegerehrung erfolgt die Abreise vom Bahnhof Salzburg.

Die Anreise (mittels eigenen Bussen etc.) ist so zu wählen, dass die Ankunft in Salzburg/Nonntal bis 13.00 Uhr erfolgt.

Die Abreise am 14. Juni 2006 erfolgt nach der Siegerehrung.

Die Aufenthaltskosten vom 13. bis 14. Juni 2006 für die teilnehmenden Schulmannschaften (6 Schülerinnen bzw. Schüler sowie 1 Betreuungslehrerin bzw. Betreuungslehrer), werden von der Arbeitsgemeinschaft "Schulsportolympiade“ (vormals „Olympiabewerbe der Schulen") getragen. Für Zusatzverpflegung/-getränke während der An- und Rückreise sowie während der Veranstaltung haben die Teilnehmer/innen selbst aufzukommen.

2. Meldeformalitäten

Das Meldeblatt (Formblatt 2) ist auszufüllen, von der Direktion zu bestätigen, und bis Freitag, 2. Juni 2006 an die beiden Meldeadressen zu übermitteln:

Aus gegebenem Anlass beachten Sie bitte die Teilnahmeberechtigung AHS-Unterstufe + HS in allen Bewerben.

Meldeadressen:

1)

Hauptschule Nonntal

Hauptorganisatorin HOL Herta VIERTBAUER

Tel.: 0662/841657, Fax: 0662/841657-77

E-Mail: viertb_herta@hotmail.com
2)

Bundesministerium für Bildung, Wissenschaft und Kultur

Karl WEISS

Tel.: 01/53120-2556, Fax: 01/53120-812556

E-Mail: karl.weiss@bmbwk.gv.at
3. Teilnahmeberechtigung

Bezug nehmend auf Geschäftszahl 36.371/1-V/6a/2005 sind für das Bundesfinale im Leichtathletik-Mannschaftsdreikampf pro Bundesland je 1 Schulmannschaft in folgenden Kategorien startberechtigt:

Kategorie C 1 weiblich (Md), Jahrgang 1992/93, Schülerinnen der AHS-Unterstufe und Regelhauptschulen

Kategorie C 2 männlich (Kn), Jahrgang 1992/93, Schüler der AHS-Unterstufe und Regelhauptschulen

Kategorie C 3 weiblich (MdS), Jahrgang 1992/93, Schülerinnen der Schulen mit sportlichem Schwerpunkt (einschließlich Skihauptschulen)

Kategorie C 4 männlich (KnS), Jahrgang 1992/93, Schüler der Schulen mit sportlichem
Schwerpunkt (einschließlich Skihauptschulen)

Hinweis zu Schwerpunktschulen: Wenn auch nur ein/e Schüler/in einer Sportklasse teil der Dreikampfsmannschaft ist, startet diese Mannschaft im Bewerb für Schulen mit sportlichem Schwerpunkt.

4. Mannschaftswertung

Von den Sechsermannschaften werden für die Mannschaftswertung 5 Dreikampfleistungen herangezogen. Diese Punktesumme des Leichtathletik-Dreikampfes wird mit der Punkte-Leistung für die 5 x 80 m Rundenstaffel addiert und ergibt die Gesamtwertung.

Nähere Einzelheiten über die Durchführung des Bundesfinales werden bei der Mannschaftsführer/innensitzung in Salzburg, am Dienstag, 13. Juni 2006 bekannt gegeben.
5. Auskunft

Karl WEISS, BMBWK,


Tel.: 01/53120-2556, Fas: -812556





Mobil: 0664/6109175

FI Prof. Mag. Karl WIESNER, LSR f. Sbg.

Tel.: 0662/8083-3026, Fax: -3020

HOL Herta VIERTBAUER

Tel.: 0662/841657, Fax: -77

