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   ab jetzt beginnende

        schon ganz gute

             sehr gute

                 mitkämpfende

                      helfende und „funktionierende“

LEICHTATHLETEN!
 

 

Für den vorliegenden Ergebnisbericht über die

 

 

LEICHTATHLETIK - BUNDESMEISTERSCHAFT IM DREIKAMPF 2006
der besten österreichischen Schulmannschaften Jahrgang 1992/93

 

 

möchte ich mich bei allen Beteiligten - Schüler/innen, Begleitlehrer/innen, Kampfrichtern, Helfern und allen mit der Organisation im Vorfeld, während des Aufenthaltes in Salzburg und nicht zuletzt mit der Auswertung befassten Teams im Namen des Salzburger Leichtathletikverbandes ganz besonders bedanken!

Als Fachverband wissen wir wie besonders wichtig diese Schulsportwettkämpfe sind:

Beinahe alle großen österreichischen Leichtathleten/innen haben irgendwann bei einem Schulwettkampf ihr Talent und ihre Liebe zur Leichtathletik entdeckt, und einige haben sogar über die Schule ihre ersten - und in der Erinnerung oft auch deshalb schönsten - internationalen Wettkampferfahrungen machen dürfen. Aber nicht nur die ganz großen sind für das Image der österreichischen Leichtathletik wichtig:

Mindestens genauso wichtig seid Ihr alle, die Freude am Laufen, Werfen, Stossen und Springen habt! Freude am Wettkampf, Freude nicht nur an der Leichtigkeit des Tuns, sondern auch am „Sich-Plagen“, am Überwinden von Unlustgefühlen und damit schließlich irgendwann die größte Freude am Erreichen eines selbstgewählten Zieles.

Stolz darf ich sagen, dass das Universitäts- und Landessportzentrum RIF mit seinen Top-Anlagen und seiner wunderschönen Umgebung für diese Meisterschaften wieder einmal einen würdigen Rahmen abgegeben hat.

Ich gratuliere nicht nur den Siegermannschaften dieser Schulmeisterschaft, sondern bedanke mich bei allen, die in irgendeiner Funktion gemeinsam mit Schule und Leichtathletikverband, zum guten Gelingen dieser Bundesmeisterschaften beigetragen haben, noch einmal besonders herzlich!
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Peter Bründl

Präsident des Salzburger Leichtathletikverbandes

