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SCHULSPORTOLYMPIADE LEICHTATHLETIK

BUNDESMEISTERSCHAFT LEICHTATHLETIK 3-Kampf

13.-14. Juni 2006, Rif/Salzburg

Moderner Sportunterricht bildet nicht nur die Grundlage für eine gesunde Lebensführung und eine sinnvolle Freizeitgestaltung, er bildet gleichsam die Rahmenbedingungen für eine gute Sportförderung im Sportland Salzburg. Die Schule wird immer mehr zum Lebensraum der Kinder und Jugendlichen. Und dabei spielen der Sport und die damit verbundenen sportlichen Wettkämpfe eine wichtige Rolle: Erziehung zu "fair play" und Förderung der Teamfähigkeit genauso wie zielorientiertes Arbeiten und Ausdauer. Die pädagogische Chance des Wetteiferns sollte sich die Schule nicht entgehen lassen. Denn die Erfahrungen, die Jugendliche in sportlichen Wettkämpfen sammeln, sind wichtige Bausteine auf dem Weg ins Berufsleben. 

Schulwettkämpfe als Ergänzung und Erweiterung des Unterrichts sind eine wichtige Bereicherung des Schul- und Sportlebens. Schulwettkämpfe werden heute auch in Einzelsportarten ausschließlich als Mannschaftsbewerbe durchgeführt. Damit werden individuelles Leistungsstreben und Teamgeist vereint. Zudem bieten sie vielen Schülerinnen und Schülern, die noch keinem Sportverein angehören, oft zum ersten Mal die Chance, Wettkämpfe zu bestreiten, mit der Spannung und Anspannung, die mit einem Wettkampf verbunden ist, zu leben und Sieg und Niederlage zu meistern. 
Unsere Schuljugend als Träger der Gesellschaft von Morgen wird entscheiden, welchen Stellenwert Leistung und Leistungssport in unserer Gesellschaft haben werden. Darüber hinaus sind Schulwettkämpfe zwischen den Schulen eine wichtige Motivation, die entscheidenden Einfluss hat über ein lebenslanges Sporttreiben und damit auch das Sportverständnis von Morgen beeinflusst.
Ich bedanke mich bei allen Betreuerinnen und Betreuern, aber auch bei allen Sportfunktionären und Förderern, die durch ihren Einsatz die Schulwettkämpfe für die jungen Menschen zu unvergesslichen Erlebnissen werden lassen. Allen Schülerinnen und Schülern wünsche ich viel Freude und Erfolg beim Mannschafts-Dreikampf, nette Begegnungen mit Gleichgesinnten aus anderen Schulen und Bundesländern und einen schönen Aufenthalt in unserem wunderschönen Salzburger Land.
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