Jugendherberge:

Youth &Family Hostel

Josef-Preis Allee 18

5020 Salzburg

0662/842670

www.jgh.at
jgh.salzburg@jgh.at
Vom Bahnhof mit dem O-Bus zur Jugendherberge:
O-Bus Nr. 3: Hauptbahnhof bis Haltestelle Justizgebäude-Künstlerhausgasse (7. Haltestelle)!

O-Bus Nr. 5: Hauptbahnhof bis Haltestelle Justizgebäude (7. Haltestelle)!
Bus Nr. 25: Hauptbahnhof bis Haltestelle Justizgebäude (7. Haltestelle)!

Mit dem Auto zur Jugendherberge:

Autobahnabfahrt Salzburg Süd. Hier Richtung Salzburg fahren und bis kurz vor der Jugendherberge immer auf der Hauptstraße bleiben (durch den Ortsteil Anif durch, in der Alpenstraße vorbei an Mc Donald  und Sport Eybl, ...). Nach ca. 7,5 km erreichen sie das Justizgebäude. Hier nach der Ampel rechts, aber nicht über die Brücke, sondern beim kl. Kreisverkehr gleich wieder links zur Ampel zurück. Bei dieser Ampel rechts einreihen und nach rechts in die Petersbrunnstraße fahren. Nach ca. 120 m beim Fußgängerübergang vor der Hypo-Bank nach links in die Josef-Preis Allee. Am Ende dieser Sackgasse (ca. 250m) liegt die Jugendherberge mit einem kleinen Parkplatz (km 8,1).
Von Wien kommend könnte man auch bei Salzburg West abfahren (kürzer aber nicht schneller): Salzburger Straße, Vogelweiderstraße, links in die Schallmooser Hauptstraße, vorbei am Zentrum-Im-Berg (ZIB) Richtung Hallein, rechts Fürbergstraße, rechts Gaisbergstraße, rechts Bürgelsteinstraße, beim UKH links über die Nonntaler Brücke, dann links und bei Ampel gleich rechts in Petersbrunnstraße. Rest wie oben (6 km).
Von der Jugendherberge nach Rif mit dem Bus:
Bus Linie 25 von der Haltestelle Justizgebäude bis zur Haltestelle Schlossallee. Achtung: Rif liegt außerhalb der Kernzone, daher ist eine Aufzahlung notwendig.
Von der Jugendherberge nach Rif mit dem Auto:

Von der Josef-Preis Allee rechts in die Petersbrunnstraße, bei der Ampel Justizgebäude rechts in die Hellbrunner Straße. Diese Straße geht in die Alpenstraße über. Immer auf der Hauptstraße bleiben bis zur Ampel im Ortsteil Anif (nach ca. 6,5 km). Hier links Richtung Hallein, Niederalm. Beim Kreisverkehr Maximarkt (km 8) gerade, unter der Autobahn durch, durch Niederalm (Richtung Hallein, Golling). 150 m nach dem Ortsschild Taxach-Rif (bei km 9,6) beim Kreisverkehr nicht gerade (Hallein, Bad Dürnberg) sondern links nach Rif. Nach ca. 100m rechts abbiegen (Ri Sportzentrum) und nach weiteren 250 m nach links (Sportzentrum nicht Golfplatz), nach weiteren 300m Parkplatz des Sportzentrums Rif. 
Gesamte Strecke 10,3 km.
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