Bericht der Salzburger Hallenhockey-Schulmeisterschaften Unterstufe

HIB Halle Saalfelden am Mittwoch, den 8. Februar 2006
Das letzte Bundesländerturnier der diesjährigen Schulmeisterschaften über HOCKEY 2005 bildete die Salzburger Unterstufen-Meisterschaft im wunderschönen und tiefverschneiten Saalfelden.

11 Teams traten in 2 Kategorien um die Pokale und Urkunden an. 

Das Lehrerteam des SportRG Saalfelden, allen voran Ricky Lasser und Susi Brunati  sorgte vor Ort für alle Notwendigkeiten einschließlich Buffet, das zur Finanzierung einer Torwartausrüstung gedacht war. Auch Landesschulreferent Ernst BEIER und Ing. Bernd Sternisa vom Schulreferat des ÖHV waren als Turnierleiter und Schiedsrichter dabei. 

Bei den Burschen 7.-9. Schulstufe waren die Titelverteidiger des BG/SportRG Saalfelden nicht zu schlagen. Die sympathischen Burschen schlugen alle Gegner klar, zeigten ein tolles Hallenhockey und erhielten KEIN Gegentor. Die Neulinge vom Christian Doppler Gymnasium Salzburg hielten sich sehr brav und erreichten den 5.Platz denkbar knapp.
Sehr talentiert, aber körperlich unterlegen: die 3. Klassler aus Saalfelden von Prof. Thomas Wieser, die nur hauchdünn gegen Hof 1 verloren und den 3.Platz belegten.

Den Mädchenbewerb 7.-9. Schulstufe entschied gleichfalls das Team des BG/SportRG Saalfelden nach einem spannenden Endspiel mit 3:2 gegen die SHS Hof/Salzburg für sich.
Die beiden Landessieger sind auch für das Bundesfinale am Freitag, 10. März 06 in Mödling (NÖ) qualifiziert. 

Das Turnier verlief betont fair, OHNE Verletzungen und mit viel Spaß und Bewegung. 

Über 150 Kinder sorgten während der 20 Spiele in der Halle für gute Stimmung.

Vielen Dank an die Betreuer, sowie an die Schüler und Schülerinnen für den großen Einsatz und die beispielhafte Fairness!

Für das Talente Sommercamp in Obertraun (20.-25. August 06) wurden zahlreiche Einladungen verteilt.
Außerdem gab es noch Infos für die Schul Trophy in Wiener Neudorf (25.-28.5.06) und das Future Tournament in Graz (10./11.6.06)
Bericht: Ing. Bernd STERNISA

(ÖHV Schul- und Breitensport)

