LEICHTATHLETIK
ISF-Qualifikation der Schulen Österreichs 2006/07

AUSSCHREIBUNG

BMBWK-Zl. 36.371/2-V/6a/2006

Austragungsart:
FERNWETTKAMPF

Die Leistungen der Schulmannschaften sollen im Rahmen von Verbandswettkämpfen (mit ÖLV und Landesverbänden vereinbart) bis spätestens 20. Mai 2007 erbracht werden.

Teilnahmeberechtigung: 
Oberstufen-Schulmannschaften aller Schularten (ausgenommen berufsbildende Pflichtschulen [Berufsschulen] sowie Schüler/innen aus Schulformen, die nicht den Unterrichtsgegenstand Bewegung und Sport führen).

Jahrgänge 1990/1991/1992
Wichtig für die Teilnahme an der ISF-Veranstaltung (Juni 2007): Das zweite Semester der letzten Stufe von Schulen, in welchen Reife- bzw. Abschlussprüfungen vorgesehen sind, endet mit dem Tag vor Beginn der Klausurprüfung. Daher sind Schüler/innen, die bereits zu einer diesbezüglichen Teilprüfung angetreten sind, nicht mehr Schüler/innen einer Schule und daher nicht teilnahmeberechtigt! (SchUG § 33 (1) und SchZG § 2 (2) Z 1c)
Mannschaftsgröße:
Eine Schulmannschaft (m/w) besteht aus 6 Schülerinnen bzw. Schülern und einer Betreuerin/einem Betreuer.

Die Schüler/innen müssen seit Beginn des Schuljahres 2006/07 Schüler/innen derselben Schule (Direktion) sein sowie die/der Betreuer/in dem Lehrkörper der teilnahmeberechtigten Schule angehören.
Mannschaftswertung:
Disziplingruppen:

Gruppe 1
(Sprint m/w: 100m, 200m, 400m)

Gruppe 2
(Hürden w: 100m H [0.76], 300m H [0.76]; m: 110m H [0.91], 300m H [0.84])

Gruppe 3
(Langstrecke w: 800m, 1500m; m: 800m, 1500m, 3000m)

Gruppe 4
(Springen m/w: Hoch-, Weit-, Drei- und Stabhochsprung)

Gruppe 5
(Werfen m/w Kugelstoßen [3/5kg], Diskus [1/1,75kg],Speer [600/700g])
Eine Mannschaft muss in jeder der fünf Disziplingruppen ein Minimum an Punkten erreichen, um in die Wertung zu gelangen. Von einer Mannschaft dürfen höchstens 3 Teilnehmer/innen in demselben Bewerb antreten. Jede/r Schüler/in muss an zwei Bewerben teilnehmen, wobei die beiden Bewerbe aus unterschiedlichen Kategorien zu wählen sind.

Wertung: Die Schulmannschaft jeder Kategorie mit der höchsten Punkteanzahl hat die Möglichkeit an der ISF-Veranstaltung teilzunehmen.

Wertungstabelle (ISF „Jean Humbert-Cup“) sowie das Wertungs-/Meldeblatt ist unter www.schulsportinfo.at abrufbar.

Nennung:
Die grundsätzliche Teilnahmeerklärung der Schulen am Fernwettkampf muss durch die/den jeweilige/n Landesreferent/in über die/den jeweilige/n Fachinspektor/in an das BMBWK bis spätestens 30. November 2006 erfolgen. Die Übermittlung des Wertungs-/Meldeblattes mit namentlicher Nennung der Mannschaften und Schüler/innen muss durch die/den jeweilige/n Landesreferent/in über die/den jeweiligen Fachinspektor/in an den Bundesreferenten und an das BMBWK bis spätestens 20. Mai 2007 erfolgen.

ISF-Entsendung:
Das BMBWK wird sich um die Möglichkeit einer Teilnahme an der ISF-Veranstaltung bemühen. Die Teilnehmer/innen können nur über das Bildungsressort nominiert und gemeldet werden! Die Kosten für eine Teilnahme an der ISF-Veranstaltung in Bordeaux/Frankreich (22.-27.6.2007) sind von den Schulen zu tragen, für die teilnehmenden Mannschaften ist jedoch von Bundesseite ein Kostenzuschuss vorgesehen!

