Beachvolleyball - Landesmeisterschaft 2006/07

- Aon BEACHVOLLEYBALL -
AUSSCHREIBUNG

Termin:
Unterstufe:
Donnerstag, 31.5.2007
Oberstufe:
Freitag, 1.6.2007

Ort:
Mattsee

Teilnahmeberechtigung:
Schüler/innen aller Schularten (ausgenommen Berufsschulen)
Unterstufe: 1. August 1992 und jünger

Oberstufe: 1. Jänner 1987 und jünger

Wichtig: Das zweite Semester der letzten Stufe von Schulen, in welchen Reife- bzw. Abschlussprüfungen vorgesehen sind, endet mit dem Tag vor Beginn der Klausurprüfung. Daher sind Schüler/innen, die bereits zu einer diesbezüglichen Teilprüfung angetreten sind, nicht mehr Schüler/innen einer Schule und daher nicht teilnahmeberechtigt! (SchUG § 33 (1) und SchZG § 2 (2) Z 1c)

Mannschaftsgröße:
Eine Schulmannschaft (Mixed) besteht aus mind. 6 (max. 8) Schülerinnen und Schülern und 1 Betreuer/in (Lehrer/in).


In allen Altersklassen wird ein Mannschaftswettbewerb „2 gegen 2“ gespielt, wobei die Schulmannschaft aus einem Mädchen-, einem Burschen- und einem Mixed-Team mit insgesamt je einem/einer Ersatzspieler/in, also insgesamt mindestens 6 Schüler/innen (3 Burschen und 3 Mädchen), höchstens 8 Schüler/innen besteht.
Die Schüler/innen müssen seit Beginn des Schuljahres 2006/07 Schüler/innen derselben Schule (Direktion) sein sowie die/der Betreuer/in dem Lehrkörper der teilnahmeberechtigten Schule angehören.

Mit Zustimmung des Fachinspektors ist es gestattet, dass sich zwei geschlechtsspezifische Schulen mit entsprechend eklatantem Missverhältnis an Schüler- bzw. Schülerinnenzahl zu einer Spielgemeinschaft zusammenschließen, wenn sonst die Teilnahme an diesem Mannschaftsschulbewerb nicht möglich wäre. In diesem Fall wird die Spielberechtigung durch den Fachinspektor erteilt.
Spielmodus:
Turnierform
Ein Spiel „Schule gegen Schule“ besteht aus 3 Spielen (Mädchen,Burschen,Mixed). Ein Mehrfacheinsatz einer Spielerin/eines Spielers, d.h. der Einsatz in Mixed- und Burschenteam bzw. Mixed- und Mädchenteam, ist innerhalb eines Spiels „Schule gegen Schule“ nicht erlaubt.
Meldung/Nennung:
bis spätestens 30. April 2007 an Mag.Franz Huber 
Eine Spielerliste ( Namen + Geburtsdaten + Unterschrift der Direktion) ist vor Turnierbeginn vorzulegen. 
Gemäß § 9 Abs. 1 der Schulordnung (in der gültigen Fassung 2006) wird auf das Alkoholverbot bei schulbezogenen Veranstaltungen verwiesen.

