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Ergebnis
Faustball Landesmeisterschaften der Schulen – Unterstufe – Seekirchner Mannschaften dominieren
Tolle Leistungen zeigten die Mannschaften bei den diesjährigen Landesmeisterschaften der Schulen der Unterstufe (Jugend U14). Bei teilweise schwierigen Wind- und Bodenverhältnissen lieferten sich die Teams spannende Spiele.
Die jeweiligen Landesmeister qualifizierten sich damit für die österr. Bundesmeisterschaften vom 8. – 10. Juni in Wien. Eine Talentprobe gaben die Teams der VS Seekirchen ab. Obwohl einige Jahre jünger als die Konkurrenz konnten sie vor allem mit ausgezeichneter Technik überzeugen und gaben der Konkurrenz einiges aufzulösen. 
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Unterstufe männlich:

1. BG Seekirchen

2. SHS Walserfeld

3. SHS Faistenau

4. CD Gymnasium Salzburg 1

5. VS Seekirchen

6. CD Gymnasium Salzburg 2

Ohne Punkteverlust zog das BG Seekirchen in das Finale ein, Walserfeld musste im Halbfinale gegen Faistenau hart kämpfen, hatte aber in der Verlängerung die Nase vorne. Im Finale bestimmte im 1. Satz Seekirchen klar das Geschehen. Im 2. Satz kam Walserfeld mit dem Rückenwind stark auf und konnte diesen für sich entscheiden. Im 3. Satz spielten die Seekirchner ihre Erfahrung aus, Putre Florian führte sein Team gegen Walserfeld, das nun  Nerven zeigte zu einem verdienten 2:1 Sieg, wobei vor allem die bessere Technik ausschlaggebend war.  Walserfeld konnte aber mit einer tollen kämpferischen Leistung überzeugen. 
Die SHS Faistenau holte Bronze, nach einem glücklichen Sieg im 1.Satz spielten sie im 2. Satz gegen das CD Gymnasium groß auf.
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Unterstufe weiblich:

1. BG Seekirchen

2. SHS Seekirchen

3. SHS Walserfeld 1

4. SHS Faistenau

5. VS Seekirchen

6. SHS Walserfeld 2

7. CD Gymnasium Salzburg 

Die favorisierten Teams des BG und der SHS Seekirchen gewannen überlegen ihren Vorrundengruppen, auch in den Halbfinalis waren sie klar überlegen, sodass es  zum erwarteten Endspiel kam. Beide Teams zeigten tollen Faustball auf ausgezeichnetem Niveau. In beiden Sätzen verliefen die Anfangsphasen ausgeglichen, bei der SHS Seekirchen war Wollner Sabrina die herausragende Spielerin, beim BG Seekirchen überragten Pöschl Nicole und Strasser Christina. Nach spannendem Spielverlauf konnte sich schließlich das BG Seekirchen mit 2:0 durchsetzen.
Bronze holte sich die SHS Walserfeld 1 gegen die SHS Faistenau, die sich  allerdings im 2. Satz  erst in der Verlängerung geschlagen geben mussten.
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