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Salzburg, 11. Mai 2010 
Presseaussendung

BG Seekirchen sichert sich beide Faustball - Landesmeistertitel der Schulen 
Bei den Faustball Landesmeisterschaften der Schulen der Jugend U14 am Dienstag in Salzburg dominierten die Seekirchner Teams. Das BG Seekirchen konnte sich sowohl bei den Mädchen, als auch bei den Burschen den Titel holen.

Beide Mannschaften wurden ihrer Favoritenrolle vollauf gerecht und sicherten sich überlegen die Landesmeistertitel. Damit lösten sie auch das Ticket für die Österr. Meisterschaften, die am 7.+8. Juni  in Seekirchen ausgetragen werden. Da das Bundesland Salzburg als Ausrichter 2 Startplätze hat, sind auch die VS Seekirchen (Mädchen) und die HS Seekirchen (Knaben) bei den ÖM spielberechtigt.
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Unterstufe (Jugend U14) weiblich:
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Die Mädchen des BG Seekirchen konnten ihren Titel aus dem Vorjahr souverän verteidigen. Die Überraschung war aber die junge Mannschaft der VS Seekirchen. Mit ausgezeichneter Technik und viel Spielverständnis und Kampfgeist überraschten sie ihre älteren Alterskolleginnen und qualifizierten sich mit dem 2. Vorrundenplatz für das Halbfinale, wo Walserfeld klar mit 2:0 besiegt wurde. Im Finale hielten sie wacker dagegen und zwangen den Favoriten im 2. Satz sogar in die Verlängerung. Im Spiel um Platz 3 konnte sich die SHS Walserfeld nach spannendem Spielverlauf knapp mit 2:1 gegen die HS Seekirchen durchsetzen.

Endstand Unterstufe (U14) weiblich:

1. BG Seekirchen

2. VS Seekirchen

3. SHS Walserfeld

4. HS Seekirchen

BG Seekirchen weiblich

Mösl Stephanie, Pöschl Nicole, Gräf Diana, Kösslbacher Maria, Graf Anna

Unterstufe (Jugend U14) männlich:
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Im Bewerb der Unterstufe männlich ging der Landesmeistertitel ebenfalls an das BG Seekirchen.

Nach klaren Siegen in der Vorrunde, kam es im Finale zum Prestigekampf gegen die HS Seekirchen. Beide Teams spielten mit großem Kampfgeist und zeigten gute Leistungen. Insgesamt war aber das BG, das mit einer Mixed Mannschaft angetreten war, technisch besser und setzte sich auch im Finale sicher durch. Bronze sicherte sich die SHS Walserfeld.
Endstand Unterstufe männlich:

1. BG Seekirchen
2. HS Seekirchen

3. SHS Walserfeld

4. CD Gymnasium Salzburg A

5. CD Gymnasium Salzburg B

6. VS Seekirchen
BG Seekirchen:

Klopf Fabian, Strasser Christina, Grössinger Melanie, Hummel Patrick
Schaidreiter Lukas, Putre Florian, Diehlmann Philipp

Vorschau:

Am kommenden Dienstag, 18. Mai 2010, Beginn 10.00 Uhr werden am Schulsportplatz Seekirchen die Faustball - Schul- Landesmeisterschaften der Ministufe – Jugend U12, männlich und weiblich ausgetragen. Mannschaften aus 6 Schulen haben sich für diesen Bewerb qualifiziert.

Bankverbindung: Raiffeisenbank Salzburg – Liefering reg.Gen.m.b.H. BLZ 35034, Kto. Nr. 00070094
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