Bericht Landesschulmeisterschaften Floorball - Salzburg

Am 15.04.2010 fanden die 2.  offiziellen Floorball Landesschulmeisterschaften für Salzburg  statt.
Es nahmen insgesamt 23 Teams daran teil. Die Unterstufenbewerbe wurden am Vormittag absolviert. Hier kämpften 6 Burschenteams um den Landesmeistertitel. Der Spielmodus war so ausgelegt, dass jeder gegen jeden spielen musste und so ein gerechter Sieger ermittelt werden konnte. Den Sieg holten sich souverän die Jungs vom SRG Salzburg vor 2 Teams aus dem WRG Salzburg.
Der Oberstufenbewerb am Nachmittag war gekennzeichnet durch Spannung, Emotionalität und packende Spiele, wohl auch deshalb, weil mit 17 Teams aus dem ganzen Bundesland (12 Burschen, 5 Mädchen) eine Rekordteilnehmerzahl zu verzeichnen war und an die 200 Schüler für tolle Stimmung sorgten. Unterstützt wurde diese Stimmung noch von der neuen Musikanlage  und einigen Hobby DJ´s des WRG Salzburg .
Bei den Damen traten 6 Teams im Round Robin System gegeneinander an. Mit dem BG Zell am See, der HAK Zell am See und dem BORG Mittersill war der Pinzgau hier am stärksten vertreten. Auffallend war die große Spielbegeisterung bei den Mädchen, die sichtlich großen Spaß am Bewerb hatten. Am Ende siegte die HAK Zell am See vor den Mädchen des WRG Salzburg und dem BORG Mittersill.
Die Burschenteams wurden in 2 Gruppen zu jeweils 6 Mannschaften aufgeteilt. Hier musste jeder gegen jeden spielen. Die  ersten zwei pro Gruppe qualifizierten sich für das Semifinale. Danach wurden noch das Spiel um Platz 3 und das Finale ausgetragen.  Auch hier dominierten die Pinzgauer  Teams, die wieder in großer Zahl (Dank Frau Mag. Ortrun Göschl) anwesend waren, das Spielgeschehen.  Im Spiel um Platz 3  trafen die HLFS Ursprung und das BORG Nonntal aufeinander.
Nach hartem Kampf und spannenden Spielverlauf blieb das HLFS Ursprung mit 3:2 siegreich. Das Finale fand vor ca. 100 Zuschauern statt und wurde zwischen dem Vorjahressieger der HAK Zell am See und dem BORG Mittersill ausgetragen. Die Burschen aus Zell am See gewannen diesmal souverän (6:1) und konnten ihren Titel vom Vorjahr verteidigen.
Auch diesmal gab es wieder tolle Preise zu gewinnen.   Pokale, Medaillen und Schlägerpakete gesponsert vom ÖFBV und der Firma Realstick im Wert von 1500€ wurden an die Sieger vergeben.
Austragungsort war wie schon im Vorjahr die 3-fach Sporthalle in der Joseph-Preiss- Allee.  Für die Veranstaltung verantwortlich zeigten sich das WRG Salzburg in Vertretung von Mag. Franz Ganser (Landesspartenreferent  für Floorball des LSR Salzburg) und Direktor Mag. Gerhard Klampfer  sowie der ÖFBV in Vertretung des Schulsportkoordinators Mag. Christian Resmann.


