Turnierbericht: Salzburger Schulgolfmeisterschaften 2011

Diese Meisterschaften wurden schon zum 3. Mal am GC Römergolf ausgerichtet.

Die Unterstufe spielt auf dem 9 Loch Kornbichlkurs und die Oberstufe auf der 18 Loch Anlage Panoramakurs.

Trotz der widrigen Wetterbedingungen wurde ausgezeichnet gespielt.
Mit 87 Teilnehmern bei der Salzburger Schulgolfmeisterschaft – 29 Mannschaften in drei Kategorien ist Salzburg im Vergleich zu den anderen Bundesländern führend.
Das Niveau war speziell in der Oberstufe ausgezeichnet. Samantha Zwirner und Viktor Malhotra konnten auch mit Top-Erfolgen bei der Austria Juniors Tour auftrumpfen.

In der Unterstufe gab es erfreulicher Weise viele neue Golfer, die ihren Weg machen werden. 
Es gibt in Salzburg durch das Trainingszentrum West - GolfHAK Tamsweg – derzeit 4 Klassen mit ca. 40 Golfern - ein attraktives Angebot. Auch im SSM BORG Salzburg werden Spitzengolfer betreut.
Weiters gibt es seit einem Jahr eine Kooperation mit dem BG Saalfelden und GC Urslautal. 15 junge Golfer sind dieser Trainingsgruppe, die von den PGA Pros Markus Teubner und Markus Knörzer betreut werden.
Weitere Projekte Schule und Sport laufen in Rif , Gastein, Radstadt und anderen Klubs.
Der Salzburger Golfverband hat seit 7 Jahren einen Landeskader installiert, der Alterschnitt wird immer jünger – derzeit 25 Nachwuchsgolfer, trainiert von PGA Pro Ronny Schinnerl und Fitnesscoach Jörg Bodingbauer .
Aus dem Landeskader sind schon einige junge Talente in den ÖGV Kader aufgestiegen. Vorbilder sind für alle Nachwuchsspieler Martina Hochwimmer, Wolfgang Rieder, Hans Peter Bacher, Bernhard Reiter, Bernard Neumayer, Magda Heitzmann, Lisa Unterganschnigg , die alle schon erfolgreich bei Schulgolfmeisterschaften mitgespielt haben.
Von Ballnik Edi ins Leben gerufen gibt es seit 3 Jahren die Turnierserie  „Österreichischer Schülercup“ – bei ca. 100 Turnieren spielen im Schnitt 50 Kinder und Jugendliche mit. Alle 12 Salzburger Klubs beteiligen sich bei dieser Turnierserie.
Es gibt auch seit 14 Jahren Golf-Lehrermeisterschaften. Die meisten teilnehmenden Lehrer betreuen auch eine Schulmannschaft und unterstützen die Nachwuchsarbeit in den Golfklubs.
Die Siegermannschaften fahren zum Bundesvergleichskampf nach NÖ/GC Weitra 3. -5.-10.-2011 – und haben gute Chancen auf Medaillen in allen Klassen.
Unterstufe: 
BG/BRG Saalfelden
Maes Sam, David Lattacher, Fabian Kroll
78 Bruttopunkte



Oberstufe:
Akademisches Gymnasium Salzburg
Samantha Zwirner, Marc Gyöngösi, Luca Denk   
81 Bruttopunkte

GolfHAK Tamsweg:
 Maximilian Gruber, Maximilian Buchinger, Julian Fender  82 B.
Einzelwertung:Unterstufe

1. Maes Sam  

32 Bruttopunkte

2. Althammer Nicolas
29

3. Meinhardt Phillipp
28

Einzelwertung Oberstufe

1. Zwirner Samantha
35 Bruttopunkte

2. Ebner Tobias

34

3. Malhotra Viktor

33
